

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 110/2010 z dnia 5 lutego 2010 r. zmieniające po raz 120. rozporządzenie Rady (WE) nr 881/2002 wprowadzające niektóre szczególne środki ograniczające skierowane przeciwko niektórym osobom i podmiotom związanym z Osamą bin Ladenem, siecią Al-Kaida i talibami**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 36 z dnia 9 lutego 2010 r.)

Strona 11, pkt 8, akapit drugi:

*zamiast:* „(c) 002327881.”,

*powinno być:* „(c) 002327881 (paszport kuwejcki).”.

Strona 12, pkt 9, akapit drugi:

*zamiast:* „DRAFRD64R12Z301”,

*powinno być:* „DRAFRD64R12Z301C”.

Strona 13, pkt 15, akapit drugi:

*zamiast:* „Nr paszportu: 00685868 (wydany w Ad-Dausze w dniu 5.2.2006 r., ważny do dnia 4.2.2010 r.)”,

*powinno być:* „Nr paszportu: 00685868 (wydany w Ad-Dausze w dniu 5.2.2006 r., ważny do dnia 4.2.2011 r.)”.

Strona 14, pkt 19, akapit drugi:

*zamiast:* „Inne informacje: Imię matki: Hamadche Zoulicha.”,

*powinno być:* „Inne informacje: a) według danych z maja 2009 r. przebywa w Algierii; b) Imię matki: Hamadche Zoulicha.”.

Strona 15, pkt 22, akapit drugi:

*zamiast:* „(alias a) Al-Samman; b) Umar Uthman; c) Omar Mohammed.”,

*powinno być:* „(alias a) Al-Samman Uthman; b) Umar Uthman; c) Omar Mohammed Othman.”.

Strona 16, pkt 26, akapit drugi:

*zamiast:* „f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly).”,

*powinno być:* „f) Mobarak Meshkhas Sanad Al-Bthaly; g) Abu Abdulrahman).”.

Strona 16, pkt 27, akapit drugi:

*zamiast:* „Inne informacje: Imię ojca: Ahmed Nacer Abderrahmane. Imię matki: Hafsi Mabtouka.”,

*powinno być:* „Inne informacje: a) według danych z maja 2009 r. przebywa w Algierii, b) Imię ojca: Ahmed Nacer Abderrahmane; imię matki: Hafsi Mabrouka.”.

---